
Math Technologies Student Survey Results 
 
 

1. Do you download the notes your professor provides? 
Yes: 117 No: 32 
 

 
 
 
 

2. Do you find the notes helpful? 
Yes: 118 No: 6 
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3. Do you utilize the videos made available on eLearn? 
Yes: 46  No: 66 
 
 

 
 
 

4. Do you find the videos helpful? 
Yes: 48 No: 37 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

5. Do you find the technology your professor uses in class to be helpful? 
Yes: 128 No: 12 
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6. Do you prefer the traditional style of teaching (blackboard/chalk) to a teaching style 
which uses technology? 
Yes: 45 No: 100 
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